
OBJAVA ZA MEDIJE  
 
XTEL - TELEFONIRANJE PO 40 POSTO NIŽIM CIJENAMA  
 
Najveći hrvatski kabelski operater DCM širi svoju ponudu 
uvođenjem glasovne usluge koja građanima omogućuje 
telefoniranje po 40 posto nižoj cijeni od one koje trenutačno 
plaćaju u vodećoj nepokretnoj mreži 
 
DCM, najveći hrvatski kabelski operater i vodeći pružatelj usluga 
širokopojasnog pristupa internetu putem kabela, sukladno najavama s 
početka ove godine, obogaćuje ponudu svojih usluga lansiranjem 
glasovne usluge nazvane Xtel. Osim što uvođenjem usluge 
telefoniranja postaje važan subjekt na hrvatskom tržištu fiksne 
telefonije, DCM se pobrinuo i za to da glasovne usluge svojim 
korisnicima ponudi po 40 posto nižoj cijeni od one koju plaćaju u 
mreži dominantnog fiksnog operatera. Iznimno nisku cijenu razgovora 
postojećim i budućim korisnicima DCM je omogućio korištenjem 
vlastite, potpuno nezavisne telekomunikacijske infrastrukture.  
 
U prvoj fazi implementacije telefonije koja počinje 9. svibnja ove  
godine DCM će Xtel glasovnu uslugu komercijalno ponuditi korisnicima 
u Zagrebu, a mjesec dana nakon glavnog grada na nju će se moći 
pretplatiti i korisnici u Splitu, Osijeku, Zadru, Velikoj Gorici i Solinu. Za 
kraj je ostavljen grad Rijeka u kojoj će usluga biti komercijalno 
dostupna u posljednjem tromjesečju ove godine. Uslugu Xtel DCM je 
ostvario u suradnji s tvrtkom Voljatel Hrvatska, koja u Sloveniji već 
neko vrijeme iznimno uspješno posluje kao pružatelj javne govorne 
usluge.   
 
"Usluga fiksne telefonije u našoj kabelskoj mreži predstavlja prvu u 
nizu inovativnih i atraktivnih usluga koje pripremamo za naše 
korisnike. Novi vlasnik DCM-a, ujedno i novi vlasnik Adriatic Kabela, je  
osigurao sve preduvjete da se novi operater B.net Hrvatska, nastao 
spajanjem dvije vodeće domaće kabelske kuće, svojim korisnicima 
predstavi kao ozbiljan triple-play operater. Sigurni smo da ćemo 
uslugom Xnet koja korisnicima omogućava neograničeni širokopojasni 
pristup Internetu i Xtel uslugom koja će im omogućiti najpovoljnije 
telefoniranje, a uskoro i ponudom usluga interaktivne digitalne 
televizije osigurati novom operateru B.net Hrvatska snažnu poziciju 
na telekomunikacijskom tržištu, ali i opravdati povjerenje koje su nam 
tijekom proteklih godina poklonili naši vjerni korisnici", kazao je 
prilikom predstavljanja Xtel-a glavni operativni direktor DCM-a i vodeći 
čovjek nove tvrtke B.net Hrvatska Adrian Ježina.  



"Osim što Xtel uslugom omogućujemo svim našim korisnicima 
povoljnije telefoniranje, držimo da uvođenjem usluge jeftinijeg 
telefoniranja putem interneta potičemo i migraciju korisnika prema 
naprednijim širokopojasnim načinima pristupa Internetu što je u ovom 
trenutku ne samo ključni interes hrvatskog telekom-tržišta nego i 
jedan od preduvjeta koji Hrvatska mora ispuniti prije ulaska u 
europsko društvo znanja", pojasnio je Ježina i dodao kako je posebno 
ponosan na činjenicu da DCM, za razliku od ostalih operatera fiksne 
telefonije koji dolaze do svojih korisnika iznajmljivanjem parica od T-
HT-a i kolokacijama servera u područnim centralama, ima vlastitu 
izgrađenu mrežu te tako može izbjeći plaćanje nepotrebnog troška i 
ponuditi korisnicima isplativiju i konkurentniju uslugu.  
 
Građani koji se odluče za Xtel uslugu minutu razgovora unutar svoje 
kabelske mreže će plaćati samo 8 lipa dok će se za pozive prema 
ostalim fiksnim mrežama u večernjim satima naplaćivati 12 lipa za 
minutu poziva. Uz povoljne cijene međunarodnih poziva, ukupna 
ušteda koju je moguće ostvariti prelaskom na DCM, iznosi značajnih 
40 posto.  
 
DCM je za ljubitelje dugih razgovora uveo dodatni paket pod imenom 
Xtel FLAT putem kojeg, uz nadoplatu od 20 kuna, svim korisnicima 
omogućuje besplatne pozive prema fiksnim mrežama. Telefoniranje 
prema zemljama u kojima živi veći broj naših iseljenika, kao i prema 
zemljama iz kojih dolazi većina imigranata biti će znatno povoljnije 
odabirom tarifnog modela Xtel DIJASPORA unutar kojeg će dobiti 30 
besplatnih minuta koje mogu iskoristitit za pozive prema čak 19 
svjetskih destinacija poput Njemačke, Sjedinjenih Država, Australije, 
Kanade, Argentine, BiH....itd. 
 
O DCM-u  
DCM je najveći nacionalni koncesionar kabelske televizije u Hrvatskoj, 
a djeluje i kao Internet service provider (ISP). Tvrtka je osnovana u 
lipnju 2001. godine, od kada bilježi stalan rast u broju pretplatnika i 
obujmu poslovanja. DCM, putem svoje moderne mreže bazirane na 
najsuvremenijoj tehnologiji (prva alternativnu infrastruktura u 
Hrvatskoj potpuno neovisna o ostalim operaterima), nudi usluge 
različitih paketa televizijskih i radio programa, pristup Internetu putem 
kabelskog modema i iznajmljenih vodova (leased line), te premium 
programe poput HBO-a, uz stalni rad na proširenju svoje ponude. DCM 
je od travnja ove godine u vlasništvu grupe BEWAG te zajedno s 
tvrtkom Adriatic kabel postaje nova tvrtka pod imenom B.net 
Hrvatska. Strategija nove tvrtke je širenje ponude uslugama poput 
fiksne telefonije, digitalne televizije, videa na zahtjev i interaktivnim 



sadržajem. Kratkoročni planovi uključuju modernizaciju svih mreža u 
cilju postizanja konkurentne pozicije na tržištu telekomunikacija u 
Hrvatskoj. 
 
O Voljatel Hrvatska d.o.o. 

 

Tvrtka VOLJATEL telekomunikacije na hrvatskom tržištu 
telekomunikacijskih usluga je prisutna od 2004. godine. Bez obzira što 
smo sa aktivnim nastupom na domaćem tržištu krenuli nedavno, iza 
nas stoji iskustvo matične tvrtke VOLJATEL d.d., koja već duže vrijeme 
posluje na tržištu Europske unije. Dosada, osnovne djelatnosti 
Voljatela su bile veleprodaja Internet kapaciteta drugim operatorima i 
ponuda međunarodnih tranzitnih kapaciteta. U tu svrhu smo i izgradili 
međunarodnu infrastrukturu do jednog od najvećih čvorišta za 
razmjenu podataka u Europi (Beč-VIX) i koja je u potpunosti bazirana 
na SDH opremi. Trenutno su nam povjerenje ukazali mnoge Inozemne 
tvrtke koje imaju svoje urede u Hrvatskoj, kao i značajan broj 
alternativnih operatora na domaćem tržištu, bilo da zakupljuju samo 
tranzit do nekog od čvorišta ili cijelokupni IP kapacitet. To je najbolja 
referenca kvalitete i povoljne cijene. Sukladno razvitku naših usluga u 
Republici Hrvatskoj, razvijamo i našu nacionalnu mrežu. Za sada, osim 
Zagreba, imamo čvorove (PoP) u Splitu, Rijeci, Osijeku, Samoboru, 
Kutini i Karlovcu. 

Osim navedenih usluga, za koje se može reći da za sada predstavljaju 
našu standardnu ponudu, od prošle godine smo započeli i s cijelim 
nizom telekomunikacijskih usluga: pristup Internetu putem optičkih i 
wireless linkova, pristup Internetu putem DSL tehnologije, nacionalne 
VPN mreže, DATA Centar (kolokacija opreme), IP telefonski sustavi, 
usluge u fiksnoj telefoniji... 


